



Ежемесячное издание

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 188»

г.о. Самара

Июль 2019г

Выпуск 7

КОРАБЛИК

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – АВГУСТ

Август - венец и закат лета. Безветренный воздух напоен ароматами садов, стогов сена, пчел, вянущих трав и цветов. Последний месяц лета - спокойный, теплый, но «в августе солнце греет, да вода холодит». Бывает и так, что в начале августа жарче, чем в июле, а в конце даже легкие морозцы могут быть, недаром говорили, что «в августе зима с летом борются», «в августе до обеда лето, после обеда осень», «в августе лето навстречу осени вприпрыжку бежит».

В лесу в это время свои перемены. Сохатые быки обзавелись крепкими, как кремь, рогами. В листопад разъярен-

ные соперники устроили отчаянные поединки, и лосиные рога копаются как раз к этой стенеюют. Смолкли пернатые, настает время дальних странствий. Кукушка уже подалась вдаль, за ней черед соловьев, камышевок, зарянок.

В Древней Руси август называли «серпень», потому что в эту пору жали серпами хлеб. Называли наши предки август и «зарев», «зорничник», «зорник» - от ярких зорь и ярких зарниц, которыми богат последний месяц лета.

Август продолжает рад-



вать яркими, теплыми днями. И только с середины месяца жара спадает, резче повеет прохлада. Но как длинны еще и как просторны дни! И тем не менее обычно август холоднее июля, хотя может выдаться и более теплым.

Месяц август яблоком пахнет.

Календарь знаменательных событий и памятных дат август

- 5 - Международный день светофора.
- 6 - день железнодорожных войск.
- 7 - День железнодорожника
- 12 - День Военно-Воздушных сил .
- 12 - День физкультурника.
- 13 - День строителя .
- 16 - Всемирный день защиты городских бездомных животных.
- 19- День фотографии.
- 22 - День государственного флага РФ.





“День ГИБДД”

*Каждый день ГАИ на страже,
За порядками следит!
Утром, днем и ночью даже,
Контролирует, не спит!
С Днем ГАИ вас поздравляем!
Пусть сегодня в этот час
Будет меньше нарушений!
Мы надеемся на вас!*



Практически у каждой профессии есть свой особый день в году. Есть он и у сотрудников Госавтоинспекции. Это 3 июля. Цель данного праздника - напомнить обществу о важной роли Госавтоинспекции в обеспечении безопасности дорожного движения.

Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице и дороге. Уличное движение делает дороги для детей более опасными. Несчастные случаи с детьми происходят на дорогах потому, что дети не осознают опасных последствий и нарушают дорожные правила. Поэтому, очень важно, чтобы у детей соблюдение Правил дорожного движения стало привычкой. В детском саду ребенок должен усвоить основные понятия дорожного движения, а также научиться важнейшим правилам поведения на дороге.

Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь. Поэтому одной из важных задач в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Сегодня, в День ГИБДД, в нашем детском саду прошло мероприятие по знанию правил дорожного движения.



Дошколята называли дорожные знаки, показали знания цвета светофора, играли в дидактические игры по данной теме.

*Дети – наше будущее, и их
безопасность зависит только от нас самих.*



«День насекомых»



Мир великий насекомых,
Как великолепен он!
Видов их на свете много:
Не один ведь миллион!
Бабочки, жуки, стрекозы,
Тараканы, муравьи,
Мухи, блохи, пчёлы, осы,
Богомолы, комары...

Насекомые — самый многочисленный класс животных, их известно более миллиона видов. Благодаря

своему обилию насекомые играют очень важную роль в природе и в жизни людей.

Человек в своей повседневной жизни и практической деятельности постоянно сталкивается с различными насекомыми. Одни из них имеют для него положительное, а другие отрицательное значение.

В дошкольном возрасте дети активно познают окружающий мир. Их очень увлекает все, что происходит вокруг. Они все время задают вопросы: кто это? какой? для чего? почему? про жучков, бабочек, муравьев, и пытаются сами найти ответ, рассматривая и собирая их. Юных исследователей мира, несомненно, привлечет многочисленное царство насекомых. Как известно, дети могут долго рассматривать жука, бабочек или гусениц. Они задают много вопросов и удивляются такому непонятному поведению насекомых. Маленьких эрудитов интересует все, что ползет, летит или жужжит. А кто, как не мы взрослые поможем разобраться малышу в этом огромном мире маленьких насекомых.



В детском саду прошёл «День насекомых». В течение дня педагоги с детьми провели беседы о насекомых, дети узнали, что каждое насекомое выполняет определённую роль в окружающем мире.

В гости к детям прилетала Бабочка, которая загадала загадки о насекомых, познакомила детей с помощью воспитателей с такими произведениями, как В. Бианки "Как муравьишка домой спешил", К. Чуковский "Тараканище", М.Бородинская "Разговор с пчелой".

Дети в течение дня с интересом наблюдали за насекомыми, изучали их, пытались зарисовать. Конец дня дети младшего возраста завершили раскрашиванием раскрасок «Бабочки», а дети старшего возраста смастерили из бросового материала трудолюбивых пчел.



Прошедший день доставил ребятам огромный интерес и много впечатлений, позволил сформировать представление о насекомых, их пользе или вреде; развивать творческие способности и поисково-исследовательскую деятельность.





«День шоколада»

11 июля отмечается самый любимый праздник всех сладкоежек – День шоколада. Этот праздник появился не так давно, в 1995 году. Придумали его во Франции, а затем идею праздника подхватили любители сладостей и из других стран. В итоге сегодня Всемирный День шоколада празднуется во многих странах мира, в том числе, и в России.

И в нашем детском саду день шоколада превратился в оригинальный праздник всех любителей сладкого! День начался с беседы про шоколад, воспитатель Гуля Григорьевна рассказала детям из чего делают шоколад, чем он полезен, вместе с ребятами мололи кофе. С большим удовольствием маленькие сладкоежки отгадывали загадки про конфетки и шоколадки устроили вместе с детьми чаепитие.



Ребята, посетившие «шоколадный» праздник, узнали много нового о любимом продукте: как делают шоколад, почему он так называется, откуда привозят к нам какао – бобы, как правильно хранить шоколад, какими полезными свойствами он обладает и многое другое. Конкурс – «Дегустация» - не оставил равнодушным никого из присутствующих. Все жаждали выступить в роли дегустаторов и угадать с закрытыми глазами сорт шоколада на вкус – горький, молочный и белый. В завершении праздника, была организована выставка фантиков от шоколада и шоколадных конфет.

Праздник закончился, и все ребята стали настоящими знатоками и ценителями самого вкусного лакомства – шоколада! Подобные мероприятия в детском саду позволяют ребенку открыть в себе новые способности и таланты, развить уже имеющиеся навыки. Дети показывают свои достижения, и, кроме этого,

не обычно проведенный день, является источником новых впечатлений для ребенка, стимулом его дальнейшего развития.

В целях приумножения и сохранения здоровья ребенка наиважнейшей задачей взрослых является формирование у него определенных знаний в области питания. Дошкольный возраст – самый благоприятный для воспитания у детей правильных привычек, для усвоения культурных традиций питания, формирования принципов правильного питания.





«День Нептуна»

Лето-это пора отдыха и праздников и веселья. Одним из самых популярных праздников летнего периода является «День Нептуна». Этот праздник хорошо известен всем, как детям, так и взрослым. Его отмечают в пионерских лагерях, санаториях, профилакториях, пляжах и курортных водных городах. Вот и воспитатели детского сада хорошо знают, как занять ребят в летний период. Прекрасная летняя погода позволила работникам детского сада организовать и провести ежегодный, веселый детский праздник.

Сценарий праздника был очень интересным. В гостях у воспитанников детского сада побывали русалочка и капелька, которые погрузили детей в атмосферу сказки. Специально организованные очень интересные игры и конкурсы на водную тему способствовали созданию праздничного настроения и проявлению положительных эмоций. Дошкольники получили возможность проявить смелость, доброжелательность, настойчивость в достижении результата. Все игры были подобраны с учетом возрастных особенностей детей.

Кульминацией праздника стало традиционное обливание друг друга теплой водой. Все участники праздника и присутствующие дети получили из рук Русалочки, сладкие угощения.

Проведение этого летнего праздника принесло детям не только массу положительных эмоций, а также способствовало закаливанию их организма. Так же, большую радость детям доставили игры с водой, которые благоприятны для всестороннего физического развития и оздоровления ребенка.



«Приключения чунга-чанга»

- в поисках затонувших сокровищ»



В детском саду прошёл спортивный праздник «Приключения чунга-чанга». За несколько дней до этого дети получили письмо от пирата Флинта. И теперь у ребят было несколько дней пофантазировать на тему приключений и поиска сокровищ. А затем и сам Флинт приплыл к дошколятам на праздник и поведал о трагической потере команды, он предлагает набрать, новую команду из присутствующих.

Но для этого нужно пройти ряд испытаний, чтобы доказать свою смелость, силу, ловкость, смекалку, а так же взаимовыручку и дружбу.

Через моря и океаны, шторма и туманы, разные острова и страны - вперёд, к заветной цели! Ведь на Острове сокровищ всех ждёт заслуженная награда - настоящий пиратский клад!

Ребята отправились в сказочное путешествие по морским глубинам и побывали на не обитаемом острове, в поиске клада. Путь был нелёгок. Испытания детей не испугали. Они с интересом выполняли все задания пиратов. Ребята сделали «Пиратскую зарядку», отгадали трудные загадки, поиграли в игры и преодолели множество весёлых эстафет вместе с пиратами: «Расчистили путь к далёким островам»; «Преодолели коварное болото»; «Отгадали загадки с волшебного дерева»; «Чтобы в долгих скитаниях матросы могли себя прокормить, они научились ловить за кармой рыбу», «Искупались в волнах морского бриза».



они научились ловить за кармой рыбу»,

Дошкольники прошли все испытания! Пройдя по маршруту, указанному на карте, маленькие пираты быстро нашли сундук с сокровищами. В ходе развлечения дети показали свою смекалку, умение ориентироваться на местности используя карту, сообразительность и познакомились с тем, как раньше люди отправляли послания друг другу, с названием пиратских монет – пиастры.

А главное, открыли, что настоящий клад, который у них есть – это золото истинной дружбы!

Было так весело! На память ребята сделали фотографию с пиратом Флинтом». Жаль было расставаться, но его ждали важные морские дела, а дети ещё долго веселились. «Это был мой один из лучших дней в детском саду!» - говорили многие дети. И мы этому очень рады!"





«Готовимся к новому учебному году в детском саду»



Новый учебный год в детском саду — событие, которое очень важно как для воспитателей, так и для воспитанников. Здесь, конечно, нет уроков как в школе, но поскольку детский сад является образовательным учреждением, следовательно, занятия проходят планомерно и систематически по различным направлениям и дисциплинам с целью гармонического развития детей. Новый учебный год в детском саду должен начинаться с веселого праздника. Дети должны понимать, что их ждут интересные занятия и игры.

Для того чтобы новый учебный год в детском саду не начался со слез, требований и слабого здоровья, родителям необходимо ответственно подойти к сборам и подготовке ребенка. В первую очередь еще летом необходимо вместе приучаться к режиму. Для любого малыша особенно тяжело привыкнуть рано вставать и ложиться в обед спать в отведенное на этого время.

Для любого ребенка новый учебный год в детском саду — это своего рода работа над собой. Ему приходится учиться быть самостоятельным, общаться в коллективе, заниматься и так далее. Именно поэтому как родители, так и воспитатели, должны понимать, что начало учебного года в детском саду должно превратиться в своеобразный праздник.

Ребенок должен понимать, что его здесь ждут, что о нем будут заботиться. Начало учебного года в детском саду может быть приятным и в том случае, если родители найдут правильный стимул для занятий и игр в группе. Стоит подумать над тем, что может заинтересовать ребенка. Это может быть рассказ о веселых играх с другими детками, о ярких игрушках и книгах и так далее. Но в первую очередь, малыш должен понимать, что он уже взрослый, что ему доверена важная миссия — учиться.

Перед началом учебного года в детском саду также нужно вспомнить и о правилах личной гигиены. Если ребенок не умеет самостоятельно умываться и обслуживать себя, то стоит его этому научить. Очень важно и самим родителям настроиться на то, что ребенок уже вырос и ему необходимо не только образование, но и общение со своими сверстниками.

Детский сад для ребенка должен стать вторым домом, и здесь большое значение имеет то, как родители и воспитатели преподнесут ему пребывание здесь, некоторым малышам вполне достаточно сказать, что здесь будет интересно, ну а другие проходят долгий период адаптации.

Новый учебный год в детском саду — это важное событие как для ребенка, так и для его родителей.

*Мы рады встрече с вами в
новом учебном году!*

